

■问题交通设施大征集

市民反映的交通设施问题和解堵建议还不少
交警部门回应将逐条研究落实

市民建议

三全路江山路口增加一个左转车道

读者简先生:三全路和江山路为丁字路口,从三全路到江山路共设有4条车道,其中左转设2个车道,右转设2个车道。由于该路口红绿灯设置时对江山路南北方向优先放行,每1.5个红绿灯周期才让三全路左转车辆放行一次,导致三全路左转道每天堵车,而2个右转道却常常闲置。建议将三全路到江山路2个右转道减去1个,改为左转道,以减轻左转道堵车压力。

金杯路国基路口向北现有3个行车道,其中1个左转车道,1个直行车道,1个右转车道。由于该路口向北

直行车流量大,设置1个直行道在每个红绿灯周期都会造成堵车,而右转道使用率却很低。建议将该路口右转车道改为右转直行混合车道。

这些路口的信号灯设置能否优化?

网友“森林半岛”:龙子湖东路与冬勤路交叉口信号灯时间需要优化。龙子湖东路车辆和行人相对较多,冬勤路向北为丁字路,行人和车辆很少,建议压缩此路的信号灯时间。

读者孙先生:经开区第八大街经北一路4个方向红绿灯只有红灯亮,其他全不亮。

手机尾号为9220的读者:城东路与航海路交叉口由南向北信号灯时间

太短,需要等多个信号。

为何把箭头信号灯改为圆形?

读者曲直:为什么把箭头信号灯改为圆形信号灯?

他认为,带箭头的信号灯更直观、更易于驾驶员识别和判断。驾驶员通过信号灯就能准确判断出前方路口是否允许左右转。比如经三路丰产路口,由北向南原来的信号灯是一个左转箭头灯+一个直行箭头信号灯,驾驶员可以清楚地知道此处不能右转(因为丰产路单行)。而现在是一个左转箭头灯+一个圆形灯,驾驶员只能通过地面标线或者路边标志牌寻找信息,没有箭头信号灯直观。

结婚18年
麻将“圈”走她的心?

郑州晚报记者 鲁燕 实习生 郭姝涵

现年40岁的老刘是惠济区一家工厂的小组长。18年前,经人介绍,他认识了桂兰。后来,两人结婚。

婚后,踏实肯干的小两口先后有了一对子女,家庭也经营得井井有条,成了邻里羡慕的对象。

然而好景不长,由于经济效益不好,桂兰下了岗,成了一名全职主妇,日子也过得紧巴起来。渐渐地,一些鸡毛蒜皮的小事成了两人吵架的导火索。

两年前,老刘就向法院提交了离婚起诉状,被法院以夫妻感情尚未完全破裂为由依法驳回。

今年3月,老刘再次向法院递交了离婚起诉状,要求子女由自己抚养,抚养费也出自己来。

究竟是什么让老刘铁了心要离婚?老刘说:“自从她不用天天接送孩子后,就变得懒散了,非但不勤于家务,而且还迷恋上了麻将。经常和小区内的几个人一打就是一整天。有时我晚上回家,连口热水都喝不上,更不用说她能尽到做母亲的责任了。”

老刘说,他多次劝桂兰“收手”,但最后总是以一场大吵大闹不了了之。被妻子的行为伤透了心,老刘觉得夫妻间的感情已名存实亡,因此向法院递交了起诉状。

对此,桂兰也很委屈:“自从从我当上了全职太太,心里总是惦记着要回家做饭,所以和朋友的聚会也越来越少,老刘成天忙于应酬很少回家陪我,我偶尔打打牌,放松一下,有什么不对?”

昨天,主审法官经审理后认为,桂兰沉溺打牌的行为是激化二人矛盾的重要因素,但考虑到两人婚姻基础深厚,双方如能及时修正自身,妥善处理夫妻矛盾,尚有和好的可能,加之老刘不能提供证明双方婚姻关系已破裂的事实,故判两人不准离。线索提供 维佳 海燕

交警回应 对于市民建议,将逐条研究落实

手机尾号为8857的读者:桐柏路与航海路交叉口北向南右转的行车道与直行同为一个行车道,经常造成右转的车辆不能通行。建议开辟右转专用道。

交警部门:支队将与相关大队共同到现场勘查,在道路宽度、道路交通流量等各种因素影响下考虑开辟独立右转道是否可行。

手机尾号为9220的读者:航海路与城东路交叉口,向南行驶时机动车与行人信号灯不一样已经好长时间。而由南向北信号灯时间太短。

交警部门:航海路城东路交叉口机动车信号灯与行人信号灯不一致的问题为线路故障,已通知交警八大

队进行维护。该路口南北方向信号灯目前为单相位圆灯(满屏灯),南口与北口设置为分开放行,所以每个方向放行时间相对有限。目前郑州市正在对信号灯进行逐步更换,该路口将更换为多相位灯具,更换之后即可实现分相位放行,届时该路口南北方向放行时间将适当延长。

手机尾号为5045的读者:建设路工人路口向东路南侧有块交通诱导屏,显示河医立交桥以及金水路通行示意图。图中箭头所指大石桥方向与实际行驶方向相反,容易给司机造成误导。

交警部门:支队已经派相关部门赴现场查看。首先,此处诱导屏显示

图为宏观图,宏观显示四桥一路的通行状况,指引过往车辆;其次,群众反映的问题引起支队高度重视,此处的显示图确实给部分群众造成视觉上的误导。下一步,支队将对此处的模板进行更改,务求更精准、更明确地显示道路通行状况。

手机尾号为2666的读者:金水路与经八路的信号灯有问题,左转与不同方向的直行灯同时亮,经常撞车。

交警部门:该路口信号灯为单相位圆灯(满屏灯),未设置单独左转放行。目前金水路沿线信号灯正在进行逐步更换,该路口将更换为多相位灯具,更换之后即可实现分相位放行。郑州晚报记者 刘德华

轱辘蜂入侵民宅



赵女士家一房间半年多没人住,一窝轱辘蜂从玻璃窗乘虚而入。

8月6日上午9时许,管城消防大队城东路中队接到居民赵女士报警后,马上调集7名战士前往郑汴路东明路某小区一号楼7楼住户家中。

打开阳台的窗户,只见下水管道与墙角间形成一个40余厘米宽的缝

隙,轱辘蜂沿着缝隙倚管道而建窝,数十只轱辘蜂或攀爬或盘旋,发出嗡嗡的蜂鸣声。

蜂窝离空调台有一两米,指挥员决定派一名战士穿上防护服前往摘巢,其他战士用绳结拦住他的腰部,防止意外跌落。

消防战士用杀虫剂对轱辘蜂窝猛喷,轱辘蜂纷纷坠落。

蜂窝里爬出来的轱辘蜂越来越多,另有数十只蜂前来“救宅”。

这时,消防官兵立即用事先准备好的塑料袋一把套住蜂窝。

随后消防官兵用杀虫剂消灭了残余的轱辘蜂。赵女士如释重负。郑州晚报记者 周炜卿 通讯员 丁旋旋 文/图

受雇开车出事故服刑期间
老板该不该开工资?

郑州晚报记者 鲁燕 实习生 郭姝涵

今年4月25日,小张驾驶着雇主杜某的货车与骑电动车的边某相撞,造成边某死亡。

交警部门认定,小张负事故的主要责任。小张因犯交通肇事罪被判处有期徒刑8个月。

“小张被关押的8个月所有损失,雇主杜某应该来承担。”昨天,小张亲属来到管城区法院起诉杜某,要求杜某赔偿小张服刑8个月的工资共计12万余元。

河南绿城律师事务所律师陈志红说,尽管小张和杜某是雇佣关系,但这是刑事责任,罪责自负。

基层法院刑庭庭长陈志强也认为,根据最高人民法院人身损害赔偿解释,雇员在被雇用期间从事活动致他人伤害的,雇主承担赔偿责任,雇员有重大过错的,雇主承担连带赔偿责任。但刑法交通肇事构成犯罪是本人的过失造成的,应该由本人承担责任。线索提供 曲茜 思凤 志强